

吉隆坡臺灣學校111學年度第二屆校內華語歌唱比賽

#

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2022-10-05

從2022年下半年開始，為配合僑務委員會「2022年海外正體漢字文化節」活動辦理一系列的學藝競賽。其中一項是吉隆坡臺灣學校為慶祝僑委會90週年生日所舉辦的第二屆華語歌唱比賽。為了發掘學生的興趣和特質、培養學生的主體表達與溝通能力，讓學生透過音樂抒發情緒壓力、聯絡學生情誼，促進學生多元發展，也透過學生熱愛的歌唱競賽方式來推廣中文特辦此項比賽。感謝僑務委員會給予經費，還有學校及教師們的用心指導及鼓勵，讓第二屆校內華語歌唱比賽在不到兩個月的時間內順利完成。

各位參賽同學用美妙的嗓音來傳達歌曲的意涵，也藉此展現華語歌唱的能力，本校鄭雅芬校長及許多師生全程在現場支持與聆聽。所及比賽同學克服緊張的情緒，為現場支持他們的師生努力唱出他們的歌聲。小學組共分為兩組一低年級組及高年級組。小學組共有15位同學參加比賽，而中學組也分國中組及高中組，參賽的同學共10位。此次的比賽是繼疫情後學生能到場觀看及支持同學們且實體進行的比賽。即使緊張，帶著歌唱天賦的參賽同學們，依舊完美的演唱出自己的歌曲，皆獲得評審一致佳評。

本次歌唱比賽結束後，參賽同學們對於此次比賽的心得皆表示在比賽過程中學習到很多，大家都受益匪淺。雖然面對重重障礙但參賽同學們都一一克服，且用最出色的嗓音來傳達歌曲的意涵。看到學生們在這次活動皆收穫滿載，更了解到推動各項學生競賽項目對於學生來說是多麼的重要。對於活動舉辦者來說，能激起同學們對比賽的熱情及學習華語文的興趣，這是非常令人滿意的結果。



觀眾席上的同學們



鬥志昂揚的中學部

2025/9/13 下午 09:52:12

吉隆坡臺灣學校111學年度第二屆校內華語歌唱比賽

#

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2022-10-05



大合照（中學組）



大合照（小學組）



在比賽開始之前，吉隆坡臺灣學校鄭雅芬校長致辭，給予學生鼓勵。



活潑可愛的小學部